



22辆新车 就这么毁了

12日1时许,一辆重型牵引车牵引挂车行驶至京台高速公路K323公里处,挂车左后轮胎自燃,致挂车所载22辆价值约300多万元的轿车燃烧报废。

本报记者 牟张涛
通讯员 吴志成 摄影报道

班主任卷走学生10余万学费

武城一教师潜逃千里被抓

本报12月12日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 田凯)

犯有“前科”教师张悟德(化名)见钱眼开,在武城县一所初中任教期间,将130多名学生的学费和生活费共计10余万元卷走后,逃往千里之外的四川。近日,武城警方将其抓捕归案。

2011年2月,张悟德夫妇到武城县某初中教书,张悟德的妻子

吴晓敏(化名)教语文,张悟德教授历史课程,并兼任着初一(1)班的班主任。5月10日,张悟德又兼任了初一(3)班的班主任。

学生的学费和生活费都先交给班主任,再由班主任统一交给学校财务处。2011年5月29日,学生们交学费和生活费,学费每生750元,生活费每生50元。当日,张悟德收到学生交来的10万多元钱。

随后,他让吴晓敏回宿舍收拾衣物,到校门口等自己。安排好妻子,张悟德将十余万元用报纸包好放入黑色手提袋,叫来班上的一个学生,以给班级买拖把和水桶为名,让学生拿着手提袋和自己出去。

负责监督收款事项的学校领导来到财务科问询交账情况,电话连续打了半个小时,一直未能打通张悟德的手机。

在学校监控室,该领导发现吴晓敏提包出去后不久,张悟德就带着一名抱着黑色手提袋的学生出了校门,不久只见学生拿着拖把和水桶进了校门,未见张悟德夫妇和黑色手提袋的身影。

据调查,张悟德师范学院毕业后先后在山东茌平县、聊城市、河北清河县、山东高唐县等地教学。2005年,张悟德因诈骗罪被新疆博乐市人民法院判处一年半有期徒刑;2009年张悟德又因诈骗罪被济南市市中区人民法院判处一年半有期徒刑。2011年2月,张悟德夫妇来到德州武城某初中教学,直至5月份案发。

通过对张悟德一年多的定位追踪,近日,武城警方在四川成都龙泉镇将张悟德抓获。

这个小偷“好单纯”

偷鼠标丢手机返回要“换一下”

本报12月12日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 田凯)

武城男子苏某半夜翻墙入室行窃,见主人归来仓惶逃走时,盗走了鼠标和U盘却把手机落下,后来一想不划算,想用赃物换回手机,遭到主人拒绝。

4日晚12时许,武城县鲁权屯镇人孙某回家后,发现家中的电脑被扔在床上,意识到家里遭了

贼,仔细检查后,发现电脑的鼠标和U盘不见了。

当孙某在屋内检查有无其他物品丢失时,门口传来了敲门声,敲门的男子称,刚才到孙某家中时,忘了拿手机,并拿出刚刚顺走的鼠标和U盘称,希望能换一下。

震惊之余,孙某怒上心头,一把将该男子拉进来屋内关上门,并报警。鲁权屯派出所接到报警

后,迅速将犯罪嫌疑人抓获。

据苏某交代,近日,苏某到哥哥家帮着照看房子,苏某发现哥哥的邻居孙某家的后墙上有网线,确定孙某家有电脑,并萌生偷盗的想法。4日,孙某因考驾照提前赶往德州准备第二天的考试。苏某得知这一消息后,决定当晚“动手”,不料却被孙某抓个正着。

这个老板“太精明”

伪造公司账目骗取贷款1000万

本报12月12日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强) 因公司流动资金紧张需要贷款,便伪造公司账目,并找老乡做担保,在银行贷款1000万元,无法偿还后潜逃。

今年9月25日,河北警方在依法盘查时将德州网上逃犯潘某抓获,近期移交到德州市公安局。“去年10月12日,张某报

警称,某生物科技公司法定代表人潘某以公司流动资金紧张需要在银行贷款为由,骗取两公司为其提供担保,骗取贷款1000余万元后携款潜逃。”德州市公安局经侦支队一大队大队长刘民介绍说,2011年11月2日警方立案侦查,2012年3月5日潘某被列为网上逃犯。

据介绍,潘某有两

个公司,因经营状况不善向银行贷款,并向他人借了不少钱。在贷款时,潘某修改单位账目报表,并找到两家公司负责人为其担保。“银行对其放贷后,潘某偿还以前的债务并将钱财投入公司运营,但未改变公司运营状况,最终导致崩盘。之后潘某潜逃。”